
Protokół nr XIV/2025

Sesji Rady Gminy Jaktorów 

z dnia 29.05.2025 r.

Ad. 1 Otwarcie XIV Sesji Rady Gminy Jaktorów

Przewodniczący  Rady  Gminy  Jaktorów  Grzegorz  Aliszewski  po  powitaniu  zgromadzonych, 

o  godzinie  13:00  otworzył  XIV  Sesję  IX  kadencji  Rady  Gminy  Jaktorów.  Posiedzenie  odbyło  się 

w budynku gminnym przy ul. Chełmońskiego 4. Na sali obrad (zgodnie z listą obecności) obecnych było 12  

Radnych, co stanowiło kworum w podejmowaniu prawomocnych decyzji.

Nieobecni Radni: Jakub Brzeziński, Robert Kurek, Leszek Sierociński.

Ponadto  w Sesji  uczestniczyli:  Wójt  Gminy,  Sekretarz  Urzędu Gminy,  Radca  Prawny,  pracownicy 

Urzędu Gminy w Jaktorowie.

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów przedstawił proponowany porządek obrad.

Porządek obrad:

1. Otwarcie XIV Sesji Rady Gminy.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3.  Przedstawienie sprawozdania z realizacji  Gminnego Programu Profilaktyki i  Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za 2024 rok. 

4. Przedstawienie Oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2024.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Jaktorów na rok 2025.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jaktorów.

7.  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXIII/130/2012 Rady Gminy Jaktorów z dnia 19 marca 

2012 r. w sprawie ustalenia wysokości, zasad i trybu przyznawania nagród za osiągnięte wyniki sportowe.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości w trybie bezprzetargowym (Stare 

Budy gm. Jaktorów działka ewid. nr 97/4).

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Grądy gm. Jaktorów, działka ewid. 

nr 7/2).

10.  Podjęcie uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości  (Międzyborów gm. Jaktorów 

działka ew 347/3). 

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze prywatnej ul. Daniela w miejscowości Bieganów gm. 

Jaktorów  (działki ew 510/38, 510/49, 511/1).

12.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  nadania  nazwy  drodze  gminnej  oraz  jej  prywatnego  poszerzenia 

ul. Wiejska we wsi Stare Budy (działka ewid. prywatna 392/3, działka ewid. gminna 388).

13. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze gminnej ul. Wesoła we wsi Chylice (działka ewid. nr 

197/26).
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14.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania 

przestrzennego gminy Jaktorów obejmującego fragment wsi Budy-Grzybek.

15. Podjęcie uchwały w sprawie w rozpatrzenia petycji grupy Mieszkańców Gminy Jaktorów.

16. Podjęcie uchwały w sprawie  rozpatrzenia ponownej skargi na działalność Wójta Gminy Jaktorów.

17. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Jaktorów.

18. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania skargi.

19. Informacja z działalności Wójta Gminy, podjętych zarządzeń i uchylonych uchwał od ostatniej Sesji.

20. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.

21.Sprawy organizacyjne.

22. Wolne wnioski.

23. Zakończenie obrad. 

Radny Krzysztof Jarosz złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu dot. informacji 

Wójta Gminy w sprawie CPK.   

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów przypomniał, iż zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami, sprawy 

związane  z  CPK  omawiane  są  w  punkcie  „Informacja  z  działalności  Wójta  Gminy,  podjętych  zarządzeń 

i uchylonych uchwał od ostatniej Sesji”.

Radna  Krystyna  Ficner  złożyła  wniosek  o  następującej  treści:  „Wniosek  Radnej  Krystyny  Ficner 

o pozostawienie porządku obrad w niezmiennej treści. 

Z uwagi na fakt, że wniosek Radnej Krystyny Ficner jest dalej idący, został poddany pod głosowanie 

jako pierwszy.

W momencie głosowania na sali obecnych było 12 Radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się

10 2 0

Radni  w  głosowaniu  przyjęli  wniosek  formalny  Radnej  Krystyny  Ficner,  w  związku  z  czym 

przystąpiono do głosowania porządku obrad w niezmienionej treści.

Radni w głosowaniu przyjęli porządek obrad w powyższym brzmieniu. W momencie głosowania na 

sali obecnych było 12 Radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się

10 1 1

Ad.  3  Przedstawienie  sprawozdania  z  realizacji  Gminnego  Programu  Profilaktyki  i  Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za 2024 rok. 

Projekt  uchwały  przedstawiła  Monika  Ossowska  –  Pełnomocnik  Wójta  ds.  Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

Radna Krystyna Ficner poprosiła o przybliżenie tematyki programu „Cukierek”.
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Radny Andrzej Zarzycki poprosił informację, czy Rada Gminy Jaktorów może w jakiś sposób pomóc 

w  realizacji  programu Profilaktyki  i  Rozwiązywania  Problemów  Alkoholowych  oraz  Przeciwdziałania 

Narkomanii.

Radny Adam Banaszek  poprosił  o  informację,  czy istnieje  możliwość  organizacji  wolontariatu  dla 

dzieci i młodzieży oraz ich rodziców w miejscach, w których przebywają osoby uzależnione.

Radny Krzysztof  Jarosz  poprosił  o  informację  ile  osób ze  społeczności  lokalnej  wchodzi  w skład 

Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i jakie grupy społeczne one reprezentują, jakie są 

kryteria przyjęcia do w/w komisji. 

Monika Ossowska – Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

udzieliła następujących odpowiedzi:

- poinformowała, że jest to program skierowany do dzieci w wieku przedszkolnym oraz młodszych klas szkoły 

podstawowej,  mających  na  celu  m.in.  przekazanie  zagrożeń  jakie  wynikają  z  zażywania  substancji 

uzależniających,  wykształcenie  postawy  dystansu  wobec  nieznajomych  oraz  zapobieganiu  zachowaniom 

agresywnym.

- poinformowała, że temat współpracy jest wart przedyskutowania.

- dzieci do ukończenia 18 roku życia mogą uczestniczyć we wspomnianym wolontariacie wyłącznie za zgodą 

rodziców/opiekunów prawnych, w przypadku dorosłych nie ma ograniczeń.

- w skład komisji wchodzi 1 osoba  ze społeczności lokalnej, posiadająca doświadczenie w niniejszym temacie. 

4. Przedstawienie Oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2024.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Sekcji  Pomocy Społecznej w Gminnym Ośrodku Pomocy 

w Jaktorowie - Agnieszka Tuzińska.

Radna  Krystyna  Ficner  poprosiła  o  wyjaśnienie  jakiego  wieku  dotyczy  grupa  osób  w  wieku 

produkcyjnym, w podziale na płcie.

Radny Andrzej Zarzycki poprosił o informację na temat ilości osób niepełnosprawnych objętych opieką 

GOPS na terenie Gminy Jaktorów.

Radny Krzysztof Jarosz zapytał o:

- koszty finansowania zasobów pomocy społecznej;

-  ilość obywateli  Ukrainy korzysta  z  zasobów pomocy społecznej  na terenie  Gminy Jaktorów, czy jest  to  

tendencja wzrostowa.

Kierownik  Sekcji  Pomocy  Społecznej  w  Gminnym  Ośrodku  Pomocy  w  Jaktorowie  -  Agnieszka 

Tuzińska udzieliła następujących odpowiedzi:

- wiek produkcyjny dla mężczyzn wynosi do 65 rż., natomiast dla kobiet 60 rż.;

- w sprawozdaniu z działalności GOPS zawarta była ilość osób objętych opieką;

- forma oceny zasobów jest z góry narzucona, kryteria przyznawania pomocy jest niezmienna od lat.

-  dane  na na temat  ilości  osób obywatelstwa Ukraińskiego,  korzystających z  zasobów pomocy społecznej  

wykazane zostały w sprawozdaniu z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, w stosunku do lat  

ubiegłych ilość jest mniejsza. Środki z 800+ są to środki z ZUS.
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5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Jaktorów na rok 2025.

Na salę obrad przybył Radny Robert Kurek.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Jaktorów – Justyna Bakalarska.

Radny Krzysztof Jarosz zapytał:

- o projekt Cyberbezpieczny Samorząd w Gminie Jaktorów;

- o środki przeznaczone na remont dróg gminnych Kopernika, Heweliusza i Jutrzenki.

Ponadto  zauważył,  iż  wiele  dróg z  rejonu Jaktorowa wymaga remontu,  jak  również wykonania  chodnika. 

Zasugerował, aby na ten cel przeznaczyć część w/w środków.

Radny Adam Banaszek poprosił o:

- wykonanie prac remontowych na ul. Gdyńskiej i Ogrodowej;

-  informację,  jaki  cel  publiczny  będzie  realizowany  na  działce  w Międzyborowie,  którą  Gmina  Jaktorów 

planuje nabyć;

- rozbudowę cmentarza w Jaktorowie i naprawę krawężników i terenu zielonego na parkingu przy nekropolii;

- o rozbudowę terenu cmentarza w Jaktorowie.

Radny Robert Kurek zapytał:

- o remont drogi w Bieganowie;

- czy ul. Wojska Polskiego nie spełniała kryteriów konkursowych w kontekście budowy chodnika.

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów – Grzegorz Aliszewski poinformował, że chodniki przy w/w 

ulicach nie spełnia wymagań technicznych, ponadto jest uszkodzony. Zasugerował, aby umieścić w tym rejonie 

znak zakaz postoju.

Informatyk Urzędu Gminy Jaktorów - Mariusz Peryt poinformował,  że pieniądze dot.  projektu w/s 

cyberbezpieczeństwa zostaną wydatkowane na 4 jednostki: Urząd Gminy, szkoły i  GOPS. Szkolenia obejmą 

kadrę techniczną, zarządczą i  pozostałe osoby pracujące przy komputerach.

Kierownik Referatu Obsługi Inwestycji –  Andrzej Muszyński poinformował, na czym będzie polegał 

remont w/w ulic (m. in. frezowanie powierzchni, wymiana istniejącego chodnika i odwodnienia).

Pracownick  Referatu Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Dorota Skowronek poinformowała, 

że działka w Międzyborowie zostanie zakupiona w celu zamiany na nieruchomość zlokalizowaną w m. Kolonia 

Jaktorów, która w MPZP posiada przeznaczenie pod cmentarz.

Wójt Gminy Jaktorów – Rafał Drązikowski poinformował, że:

-  środki  przeznaczone  na  remont  ul.  Heweliusza  pochodzą  z  Rządowego  Programu  Budowy  Dróg 

Wojewódzkich. Droga ta spełniała kryteria określone w projekcie;

-  trwa  pozyskiwanie  gruntów  pod  rozbudowę  cmentarza  w  Jaktorowie.  Podpisane  jest  porozumienie 

trójstronne. 

Przewodnicząca Komisji Finansów – Krystyna Ficner odczytała pozytywną opinię Komisji Finansów 

do w/w uchwały.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/122/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

13 radnych.
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Za Przeciw Wstrzymało się Głosy nieoddane

12 0 0 1

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jaktorów.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Jaktorów – Justyna Bakalarska.

Radny Krzysztof Jarosz poprosił o:

- informację jakie będzie zadłużenie gminy, jeżeli niniejsza uchwała zostanie podjęta;

- informację na temat rozbudowy sieci wodociągowej w Gminie Jaktorów;

- oznaczanie kolejnych etapów rozbudowy wodociągów na terenie gminy cyframi rzymskimi;

- informację czy sporządzone zostały projekty i zezwolenia na rozbudowę cmentarza.

Radny Adam Banaszek zapytał o stan finansów gminnych oraz ich perspektywę na najbliższe lata. 

Radny Robert Kurek zadał następujące pytania:

- jaka jest wysokość obsługi długu na br.;

- ile osób w Urzędzie Gminy Jaktorów ma podpis elektroniczny;

-  czy  projekt  dot.  cyberbezpieczeństwa  w  gminie  przyczyni  się  do  zwiększenia  ilości  podpisów 

elektronicznych.

Wójt Gminy Jaktorów – Rafał Drązikowski poinformował:

- o aktualnym stanie zadłużenia gminy;

- o chęci pozyskiwania jak najwyższych środków z finansowania zewnętrznego.

-  nie  sporządzone  zostały  jeszcze  projekty  rozbudowy  cmentarza.  W  pierwszej  kolejności  należy  nabyć 

wszystkie działki.

Skarbnik Gminy Jaktorów – Justyna Bakalarska udzieliła następujących odpowiedzi:

- na dzień dzisiejszy nie widzi zagrożenia braku wykonania budżetu;

- nie jest planowane w najbliższym czasie zwiększenie zadłużenia gminy;

- wskazała wysokość planu na koszty obsługi zadłużenia w br.;

- podpis elektroniczny mają osoby, które kontaktują się z instytucjami.

 Kierownik Referatu Obsługi Inwestycji – Andrzej Muszyński poinformował, że etapowanie wynika 

z różnych źródeł finansowania przedsięwzięcia;

Przewodnicząca Komisji Finansów – Krystyna Ficner odczytała pozytywną opinię Komisji Finansów 

do w/w uchwały.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/123/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

13 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się

12 0 1
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7.  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXIII/130/2012 Rady Gminy Jaktorów z dnia 19 

marca 2012 r. w sprawie ustalenia wysokości, zasad i trybu przyznawania nagród za osiągnięte wyniki 

sportowe.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Oświaty Kultury, Zdrowia i Sportu - Anna Kurman.

 Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jaktorów – Magdalena Darska-Serafin odczytała pozytywną opinię 

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty do w/w uchwały.

W związku z brakiem pytań do projektu uchwały przeprowadzono głosowanie.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/124/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

13 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się Głosy nieoddane

12 0 0 1

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości w trybie bezprzetargowym 

(Stare Budy gm. Jaktorów działka ewid. nr 97/4).

 Projekt uchwały przedstawił pracownik Referatu Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Dorota 

Skowronek.

Przewodniczący Komisji Inwestycji, Budownictwa, Planowania Przestrzennego Rolnictwa i Ekologii – 

Grzegorz Aliszewski odczytał pozytywną opinię Komisji.

W związku z brakiem pytań do projektu uchwały przeprowadzono głosowanie.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/125/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

13 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się Głosy nieoddane

12 0 0 1

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Grądy gm. Jaktorów, działka 

ewid. nr 7/2).

Projekt uchwały przedstawił pracownik Referatu Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Dorota 

Skowronek.

Radny Adam Banaszek poprosił o informację:

- jaka jest cena niniejszej działki;

- na temat ekspertyzy i ewentualnej drogi sądowej, jeżeli woda jednak nie występuje na działce;

Radny Robert Kurek zadał następujące pytania:

- czy mamy potwierdzenie, że na w/w działce jest woda. 

Radny Krzysztof Jarosz poprosił o informację na temat:

6 / 16



- wielkości w/w działki w kontekście planowanej działalności;

- gwarancji występowania na działce wody;

- co jeżeli na działce nie będzie tej wody.

Pracowniik Referatu Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Dorota Skowronek poinformowała, iż 

cena samej działki wynosi 230 tys. zł 

Wójt Gminy Jaktorów – Rafał Drązikowski udzielił następujących odpowiedzi:

- podał prognozowaną wydajność studni;

- wielkość działki jest wystarczająca;

- badania wskazują, że działka znajduje się bardzo blisko lub w samej rynnie kozłowickiej;

- w przypadku braku wody na działce gmina zostanie z atrakcyjną działką, którą będzie mogła sprzedać;

- gmina powinna uniezależnić się od dostawców zewnętrznych;

Przewodniczący Komisji Inwestycji, Budownictwa, Planowania Przestrzennego Rolnictwa i Ekologii – 

Grzegorz Aliszewski odczytał pozytywną opinię Komisji.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/126/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

13 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się

11 0 2

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Międzyborów gm. Jaktorów 

działka ew 347/3). 

Projekt uchwały przedstawił pracownik Referatu Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Dorota 

Skowronek.

W związku z brakiem pytań do projektu uchwały przeprowadzono głosowanie.

Przewodniczący Komisji Inwestycji, Budownictwa, Planowania Przestrzennego Rolnictwa i Ekologii – 

Grzegorz Aliszewski odczytał pozytywną opinię Komisji.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/127/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

13 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się

13 0 0

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze prywatnej ul. Daniela w miejscowości Bieganów 

gm. Jaktorów  (działki ew 510/38, 510/49, 511/1).

Projekt uchwały przedstawił pracownik Referatu Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Dorota 

Skowronek.
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Radni Robert Kurek i Krzysztof Jarosz wyrazili negatywną opinię na temat propozycji nazwy ulicy. 

Radna  Krystyna  Ficner  poinformowała,  że  nazwa  ulicy  wpisuje  się  w  tematykę  nazw  ulic  już 

istniejących.

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów – Grzegorz Aliszewski wyraził  pozytywną opinię na temat 

propozycji nazwy ulicy.

Radny Adam Banaszek poprosił o zakończenie dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Komisji Ładu Publicznego – Leszek Peryt odczytał pozytywną opinię Komisji.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/128/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

13 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się Głosy nieoddane

10 0 2 1

12.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  nadania  nazwy  drodze  gminnej  oraz  jej  prywatnego  poszerzenia 

ul. Wiejska we wsi Stare Budy (działka ewid. prywatna 392/3, działka ewid. gminna 388).

Projekt uchwały przedstawił pracownik Referatu Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Dorota 

Skowronek.

Radny Krzysztof Jarosz wyraził negatywną opinię na temat szerokości w/w drogi, a także zapytał o:

- podstawę prawną podziału, w wyniku którego powstała wymieniona w projekcie uchwały działka;

- czy składane były wnioski o wydanie warunków zabudowy przy w/w drodze.

Radny Adam Banaszek czy są plany aby w przyszłości w/w droga była szersza. 

Przewodniczący  Rady  Gminy  Jaktorów  –  Grzegorz  Aliszewski  poprosił  o  informację,  czy  wąski 

odcinek jest własnością prywatną. Zauważył, że nazwa powinna być nadana na całym odcinku, a nie tylko 

części. 

Radny  Adam  Zarzycki  wyraził  pozytywną  opinię  na  temat  w/w  projektu  uchwały.  Zauważył,  że 

czytelne oznakowanie posesji jest istotne dla służb bezpieczeństwa. 

 Pracownik Referatu Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Dorota Skowronek poinformowała, 

że:  

- najwęższa część drogi stanowi własność prywatną, w momencie podziału lub wprowadzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego poszerzenie drogi zostanie wyegzekwowane;

-niniejszy podział zrealizowany został zgodnie z przepisami prawa, a w ewidencji gruntów działka nr 388 jest  

zaklasyfikowana jako dr. 

Przewodniczący Komisji Ładu Publicznego – Leszek Peryt odczytał pozytywną opinię Komisji.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/129/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

13 radnych.

8 / 16



Za Przeciw Wstrzymało się

11 1 1

13. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze gminnej ul. Wesoła we wsi Chylice (działka ewid. 

nr 197/26).

Projekt uchwały przedstawił pracownik Referatu Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Dorota 

Skowronek.

Poinformowano o ustaleniach poczynionych na posiedzeniu Komisji Ładu i propozycji zmiany nazwy 

na ul. Fiołkową.

Radny Krzysztof Jarosz wyraził pozytywną opinię na temat zmiany nazwy. Poruszył również temat 

nowej ulicy, która powstanie od ul. Cichej. 

Radny Adam Banaszek przypomniał o konieczności remontu ul. Ogrodowej i Gdyńskiej.

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów – Grzegorz Aliszewski złożył wniosek o następującej treści: 

„Wniosek Radnego Grzegorza Aliszewskiego w sprawie zmiany w paragrafie 1 projektu uchwały dot. ulicy  

Wesołej na ulicę Fiołkową we wsi Chylice (dot. działki 197/26, m. Chylice)”. 

Radni przyjęli wniosek Przewodniczącego Rady Gminy Jaktorów.

W momencie głosowania na sali obrad obecnych było 13 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się Głosy nieoddane

11 0 1 1

Salę obrad opuścił Radny Jan Stokowski.

Przewodniczący Komisji Ładu Publicznego – Leszek Peryt odczytał pozytywną opinię Komisji.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/130/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

12 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się

11 0 1

14. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Jaktorów obejmującego fragment wsi Budy-Grzybek.

Projekt uchwały przedstawił pracownik Referatu Planowania Przestrzennego – Anna Nowecka.

Radny Krzysztof Jarosz zadał pytania odnośnie szerokości ul. Łosia.

Radna  Krystyna  Ficner  złożyła  wniosek  o  następującej  treści:  „Wniosek  Radnej  Krystyny  Ficner 

o zakończenie dyskusji w niniejszym punkcie”. 

Radni przyjęli wniosek Radnej Krystyny Ficner.

W momencie głosowania na sali obrad obecnych było 12 radnych.
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Za Przeciw Wstrzymało się

9 2 1

Przewodniczący  Komisji  Inwestycji,  Budownictwa,  Planowania  Przestrzennego  Rolnictwa  i  Ekologii  – 

Grzegorz Aliszewski odczytał pozytywną opinię Komisji.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/131/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

12 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się

12 0 0

15. Podjęcie uchwały w sprawie w rozpatrzenia petycji grupy Mieszkańców Gminy Jaktorów.

Projekt  uchwały  przedstawił  Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Rady  Gminy 

Jaktorów – Paweł Wojciechowski.

W związku z brakiem pytań do projektu uchwały przeprowadzono głosowanie.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Jaktorów – Paweł Wojciechowski 

odczytał pozytywną opinię Komisji.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/132/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

12 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się Głos nieoddany

10 0 1 1

16. Podjęcie uchwały w sprawie  rozpatrzenia ponownej skargi na działalność Wójta Gminy Jaktorów.

Projekt  uchwały  przedstawił  Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Rady  Gminy 

Jaktorów – Paweł Wojciechowski.

Radny Krzysztof Jarosz zapytał:

- czy skarga w niniejszym punkcie dotyczy działalności poprzedniego wójta;

- dlaczego nie ma uzasadnienia do niniejszej uchwały;

- jakiej sprawy dotyczy niniejsza skarga;

Radny Adam Banaszek zasugerował, aby podobne sprawy załatwiać w drodze konsensusu.

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów przypomniał, że skarga została już przedstawiona na jednej z  

Sesji  i  Rada  Gminy  Jaktorów  uznała,  że  nie  zaszły  nowe  okoliczności,  aby  ponownie  ją  rozpatrywać. 

Przypomniał również, że sprawa trafiła do Biura Rady Gminy Jaktorów z WSA.
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Jaktorów – Paweł Wojciechowski 

poinformował, że rozstrzygnięcie skargi musiało zostać podzielone na 2 uchwały, ponieważ dotyczyła skargi na 

dwóch wójtów.

Radny Dawid Owczarek opuścił salę obrad. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Jaktorów – Paweł Wojciechowski 

odczytał pozytywną opinię Komisji.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/133/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

11 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się Głos nieoddany

7 1 2 1

17. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Jaktorów.

Projekt  uchwały  przedstawił  Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Rady  Gminy 

Jaktorów – Paweł Wojciechowski.

Radny Krzysztof Jarosz zaproponował swoje rozwiązanie skargi, poprosił o informację kiedy przesłana 

została niniejsza skarga.

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów – Grzegorz Aliszewski wyraził  negatywna opinię na temat 

propozycji Radnego Krzysztof Jarosza.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Jaktorów – Paweł Wojciechowski 

odczytał pozytywną opinię Komisji.

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/134/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

11 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się Głos nieoddany

8 1 1 1

18. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania skargi.

Projekt  uchwały  przedstawił  Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Rady  Gminy 

Jaktorów – Paweł Wojciechowski.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Jaktorów – Paweł Wojciechowski 

odczytał pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów – Grzegorz Aliszewski wyjaśnił czego dotyczyła skarga. 

Radny Krzysztof Jarosz poprosił o wyjaśnienie czy uzasadnienie do uchwały zostało opracowane w 

konsultacji z Radcą Prawnym. 
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Jaktorów – Paweł Wojciechowski 

poinformował, iż komisja współpracowała z Radcą Prawnym w niniejszym zakresie. 

Radni w głosowaniu podjęli uchwałę nr XIV/135/2025 Rady Gminy Jaktorów z dnia 29.05.2025 r.,  

która  stanowi  załącznik  do  niniejszego  protokołu.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad  obecnych  było 

11 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się Głos nieoddany

10 0 0 1

19. Informacja z działalności Wójta Gminy, podjętych zarządzeń i uchylonych uchwał od ostatniej Sesji.

Salę obrad opuściła Wiceprzewodniczącą Rady Gminy Jaktorów – Magdalena Darska-Serafin. 

Wójt Gminy Jaktorów – Rafał Drązikowski odczytał Zarządzenia Wójta Gminy Jaktorów podjęte od 

ostatniej Sesji Rady Gminy Jaktorów, tj. od 24.04.2025:

- Zarządzenie Nr 36/2025 Wójta Gminy Jaktorów z dnia 25 kwietnia 2025 r. w sprawie ustalenia dodatkowego 

dnia wolnego od pracy w miesiącu maj 2025 roku dla pracowników Urzędu Gminy Jaktorów

- Zarządzenie Nr 36/2025 Wójta Gminy Jaktorów z dnia 25 kwietnia 2025 r. w sprawie ustalenia dodatkowego 

dnia wolnego od pracy w miesiącu maj 2025 roku dla pracowników Urzędu Gminy Jaktorów.

- Zarządzenie nr 37/2025 Wójta Gminy Jaktorów z dnia 30 kwietnia 2025 r. w sprawie zmieniające Uchwałę 

Budżetową Gminy Jaktorów na rok 2025.

-  Zarządzenie  Nr  38/2025  Wójta  Gminy  Jaktorów  z  dnia  30  kwietnia  2025  r.  w  sprawie  zmiany  planu 

finansowego Funduszu Pomocy Ukrainie.

-  Zarządzenie  nr  39/2025  Wójta  Gminy  Jaktorów  z  dnia  7  maja  2025  r.  w  sprawie  rozpatrzenia  uwag  

wniesionych  do  wyłożonego  do  publicznego  wglądu  projektu  miejscowego  planu  zagospodarowania 

przestrzennego fragmentu wsi Henryszew, gmina Jaktorów.

- Zarządzenie Nr 40/2025 Wójta Gminy Jaktorów z dnia 8 maja 2025 r. w sprawie upoważnienia do wydawania 

zaświadczeń o prawie do głosowania, sporządzania aktów pełnomocnictw do głosowania oraz udostępniania 

danych wyborcy na wniosek.

- Zarządzenie Nr 41/2025 Wójta Gminy Jaktorów z dnia 8 maja 2025 r. w sprawie ustanowienia wewnętrznego  

dnia pracy.

-  Zarządzenie  Nr  42/2025  Wójta  Gminy  Jaktorów z  dnia  12  maja  2025  roku  w sprawie  ustalenia  zasad 

organizacji  opieki  nad  dziećmi  uczęszczającymi  do  publicznych  przedszkoli  prowadzonych  przez  Gminę 

Jaktorów w czasie przerwy wakacyjnej w roku szkolnym 2024/2025.

-  Zarządzenie  Nr  43/2025  Wójta  Gminy  Jaktorów  z  dnia  13  maja  2025  roku  w  sprawie  ustalenia 

przykładowego wzoru wniosku o przyznanie stypendium Gminy Jaktorów dla uzdolnionych uczniów.

- Zarządzenie Nr 44/2025 Wójta Gminy Jaktorów z dnia 13 maja 2025 r. w sprawie zmieniające Uchwałę 

Budżetową Gminy Jaktorów na rok 2025.

- Zarządzenie Nr 45/2025 Wójta Gminy Jaktorów z dnia 13 maja 2025 r. w sprawie zmiany planu finansowego 

Funduszu Pomocy Ukrainie.
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Informacje na temat postępowań przetargowych od dnia 24.04.2025 r.

Nazwa zadania Na jakim etapie postępowanie

Zakup autobusu szkolnego 

na potrzeby uczniów gminy 

Jaktorów

Otwarcie postępowania nastąpiło w dniu 22.05.2025 r.

Otwarto oferty złożone przez następujących Wykonawców:

VBI BUSIMPORT PL Sp. z o.o.

Gierłatowo 10A, 62-330 Nekla

Cena brutto: 1.264.440,00 zł

Środki zabezpieczone w budżecie to 1.300.000,00 PLN brutto

Trwa sprawdzanie oferty i dalsze procedury z tym związane.

Remont dróg gminnych 

polegający na ułożeniu 

nakładek asfaltowych na 

terenie gminy Jaktorów.

Zakres zamówienia 

obejmuje:

1) Sade Budy, ul. 

Cicha – 90,48 mb

2) Sade Budy, ul. 

Warszawska – 

373,40 mb

3) Międzyborów, ul. 

Jagiellońska – 

137,00 mb (od 

mostu do 

Żyrardowa)

4) Henryszew, ul. 

Jarzębinowa – 

205,50 mb

5) Jaktorów-Kolonia, 

ul. Generała Bema i 

ul. Generała 

Maczka – 423,00 

mb

6) Chylice, ul. 

Kazimierza 

Górskiego – 316,53 

mb

W dniu 28.05.2025 r. dokonano otwarcia ofert. W postępowaniu wpłynęło 6 

ofert od następujących firm:

1) ROBOKOP Grzegorz Leonowicz

ul. Dębowa 8/45

05-822 Milanówek

cena brutto: 1.463.700,00 zł

2) DROG-BET Marcin Głuchowski

ul. Gawłowska 179 A

96-500 Sochaczew

cena brutto: 1.124.869,82 zł

3) Infrastruktura BUD-59 Sp. z o.o.

ul. Zygmunta Modzelewskiego 35/42

02-679 Warszawa

cena brutto: 1.467.620,17 zł

4) „Fal-Bruk” Sp. z o.o., sp. k.

ul. Sarabandy 42,

02-868 Warszawa

cena brutto: 1.580.000,00 zł

5) Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe
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7) Chylice, ul. 

Stanisławskiego – 

239,00 mb,

8) Budy Grzybek, ul. 

Grabiańskiego – 

205,00 mb

9) Budy Grzybek, ul. 

Sasanki – 463,00 

mb

10) Budy Grzybek, ul. 

Kossaka – 382,50 

mb

11) Budy Grzybek, ul. 

bez nazwy (za 

posesją Potockiego 

81) – 184,00 mb.

Naprawa i Budowa Dróg EFEKT Sp. z o.o.

ul. Szomańskiego 8

02-495 Warszawa

cena brutto: 1.413.270,00 zł

6) Zakład Ogólnobudowlany MARBUDEX Marek Kierlańczyk

ul. Łowicka 127

96-100 Skierniewice

cena brutto: 1.370.956,58 zł

Kwota przeznaczona na realizację zamówienia to: 1.750.000,00 zł brutto.

Trwa sprawdzanie ofert i dalsze procedury z tym związane.

Ponadto Wójt Gminy Jaktorów – Rafał Drązikowski poinformował o posiedzeniu komisji ds. CPK, 

podczas której poruszono temat Strategii Otoczenia CPK, a także o spotkaniach z mieszkańcami o tej samej  

tematyce.  Przypomniał również o zbliżającym się terminie konsultacji. Przypomniał, że 04.06 do dyspozycji 

pozostaną  pracownicy  Centralnego  Portu  Komunikacyjnego,  celem  pomocy  uzupełnienia  formularza 

internetowego w/s  konsultacji,  natomiast  w inne dni  pomocy takiej  udzielać będą wyznaczeni  pracownicy 

urzędu. 

Radny Krzysztof  Jarosz  wyraził  swoją  opinię  na temat  inwestycji  okołolotniskowych i  zaapelował 

o usunięcie całego węzła z terenu gminy Jaktorów. Ponadto zadał następujące pytanie:

- ile było upoważnień do wydawania zaświadczeń do głosowania (Zarządzenie nr 40/2025);

- na czym polega remont dróg gminnych.

Radny Andrzej Zarzycki zadał następujące pytania:

-  czy  wnioski  składane  przez  mieszkańców  w  ramach  konsultacji  trafiają  tylko  do  CPK.  Zasugerował  

stworzenie bazy wniosków dot. Strategii Otoczenia CPK, które wpływałyby niezależnie do urzędu;

- poprosił o dokumentowanie każdego kontaktu z CPK. 

Radny  Robert  Kurek  wyraził  swoją  opinię  na  temat  inwestycji  związanych  z  CPK  i  zaapelował 

o usunięcie z terenu gminy również łącznicy jaktorowskiej. Zadał również następujące pytania:

- kiedy odbyło się spotkanie z przedstawicielami CPK, podczas którego wyznaczono czas na odniesienie się do 

Strategii do 2.06.;

- czy w/w spotkanie to odbyło się przed posiedzeniem Komisji ds. CPK, która miała miejsce w maju;

- czy radni otrzymali informację dot. terminu zgłaszania uwag do strategii. 

Radny Adam Banaszek zadał następujące pytania:
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- czy dokument, który zostanie wysłany przez urząd w ramach konsultacji Strategii Otoczenia CPK będzie 

uprzednio przedstawiony Radzie Gminy Jaktorów;

- czy Urząd Gminy Jaktorów uczestniczył w uzgodnieniach aktualnie przedstawianej do konsultacji Strategii 

Otoczenia CPK;

Przewodniczący  Rady  Gminy  Jaktorów  –  Grzegorz  Aliszewski  przypomniał,  że  Strategia  została 

przesłana radnym dawno, a termin 2.06 wynika z niniejszego dokumentu. 

Wójt Gminy Jaktorów – Rafał Drązikowski udzielił następujących odpowiedzi:

- zgodnie z nazwą zadania remont polega na ułożeniu nakładek asfaltowych na terenie gminy Jaktorów;

-  podanie  ilości  wydanych zaświadczeń do głosowania  wymaga weryfikacji  we właściwym merytorycznie 

referacie;

- zdementował informację na temat likwidacji cmentarza w Jaktorowie i ekshumacji z tym związanych;

- Strategia została przekazana do tutejszego urzędu przez przedstawicieli CPK. Została ona również wysłana 

radnym drogą mailową;

-  dokument  jest  konsultowany  z  pracownikami  merytorycznymi  i  prawnikami,  na  komisjach  ds.  CPK 

przedstawiane są wszelkie uwagi;

- przypomniał, że Strategia była wysłana radnym z dużym wyprzedzeniem, omawiana była również na komisji.

20. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

 Radny Krzysztof Jarosz wyraził negatywną opinię na temat protokołu. Bez zachowania określonego 

w Statucie Gminy Jaktorów terminie wniósł swoje uwagi do protokołu z poprzedniej sesji: brak wymienionych 

imiennie przedstawicieli urzędu, brak numeracji stron, pkt. 15 protokołu – w jego opinii w protokole powinny 

znajdować się odpowiedzi na wolne wnioski z poprzedniej sesji.

Radny Andrzej Zarzycki wyraził opinię na temat protokołu - w jego mniemaniu protokół ma charakter 

fakultatywny. 

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów – Grzegorz Aliszewski przypomniał, że procedura zgłaszania 

uwag do protokołu określona jest w Statucie Gminy Jaktorów, a w tym przypadku termin nie został zachowany. 

Zaapelował również o pracę nad udoskonaleniem statutu.

Radni  w głosowaniu  przyjęli  protokół  z  poprzedniej  sesji.  W momencie  głosowania  na  sali  obrad 

obecnych było 10 radnych.

Za Przeciw Wstrzymało się

6 1 3

21. Sprawy organizacyjne.

Przewodniczący  Rady  Gminy  Jaktorów  –  Grzegorz  Aliszewski  poinformował,  że  do  Biura  Rady 

wpłynęło pismo z informacją na temat podjęcia przez Radę Gminy Mińsk Mazowiecki w/s zmian przepisów 

prawa w zakresie ponoszenia przez gminę kosztów pobytu mieszkańców w domach pomocy społecznej. 
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22. Wolne wnioski.

Wójt  Gminy  Jaktorów Rafał  Drązikowski  oraz  Kierownik  Referatu  Obsługi  Inwestycji  –  Andrzej 

Muszyński udzielili odpowiedzi na wolne wnioski z poprzedniej Sesji Rady Gminy Jaktorów.

Radny Krzysztof Jarosz poprosił o:

- przyśpieszenie budowy przejścia dla pieszych przy DINO;

- informację w jaki sposób Wójt Gminy Jaktorów realizuje zadania z funduszu sołeckiego;

-  uwzględnienie  w  piśmie  kierowanym  do  CPK  wniosku  o  „wyprowadzenie”  z  terenu  Gminy  Jaktorów 

wszystkich nowych linii kolejowych oraz „miast 15-minutowych”;

- udostępnienie mu udziału w spotkaniach w/s CPK w Ministerstwie Infrastruktury;

- zwołanie sesji przed 16.06;

- czy na gminnych tablicach ogłoszeń znajduje się informacja na temat konsultacji Strategii Otoczenia CPK.

Radny Andrzej Zarzycki poprosił o:

- sporządzenie gminnej mapy zagrożeń; 

- montaż tablic ogłoszeń;

- współpracę z SGGW w zakresie udostępnienie terenu stawów mieszkańcom gminy w celach rekreacyjno-

integracyjnych.

Radna Krystyna Ficner poprosiła o:

- montaż lustra przy szkole w Międzyborowie (przy wjeździe z ul. Gwiazdy Polarnej) oraz w Bieganowie na 

skrzyżowaniu ul. Malinowej i ul. Poziomkowej;

- progi zwalniające na ul. Malinowej;

- zagospodarowanie placu przy pętli autobusowej, montaż wiaty rowerowej w tym miejscu.

Przewodniczący Rady Gminy Jaktorów – Grzegorz Aliszewski poprosił o:

- czy mamy zaplanowane konkretne działania w zakresie obrony cywilnej, kto zajmuje się w gminie obroną  

cywilną i czy jest to osoba merytorycznie przygotowana.

Radny Adam Banaszek poprosił o:

- rozważenie wysłanie pisma do CPK o przedłużenie terminu konsultacji Strategii Otoczenia CPK dla Urzędu 

Gminy Jaktorów. 

Radny Robert Kurek poprosił o:

- konsultację z radnymi stanowiska odnośnie  Strategii Otoczenia CPK przed wysyłką do CPK.

23. Zakończenie obrad. 

 Przewodniczący  Rady  Gminy  Jaktorów –  Grzegorz  Aliszewski  zakończył  obrady  XIV Sesji  Rady 

Gminy Jaktorów.

Pełny zapis audio-wizualny niniejszej sesji znajduje się na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Jaktorów 

 (https://bip.jaktorow.pl/) w zakładce System Rada → Nagrania

Sporządziła: Angelika Konarska Zatwierdził: Grzegorz Aliszewski
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